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 به نام خدا 

 13/12/1402تاریخ:          اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان                                                 

 دقیقه  80زمان آزمون:                                                     نام و نام خانوادگی:

 7:30  ساعت شروع:             رودان  شهرستان اداره آموزش و پرورش                    نام پدر:

 4صفحات:  تعداد                           :  ........................دبیرستان شعبه کلس: 

 19تعداد سوالات:        م نهسوالات آزمون درس ریاضی پایه    
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 مناسب کامل کنید.  هایعبارتجاهای خالی را با 

 .هاستمجموعه  ةهم ةمجموع زیر ، .................... مجموعةالف( 

 .گوییممی ......................  بدهد، نتیجه درستی  به را نظر مورد موضوع  که استدلالی  بهب( 

 است. ..............  عدد   − 8  عدد سوم ة ریش ج(

,𝑎 متغیر  به نسبت 8𝑎2𝑦4  ایهجمل یک ةدرج  د( 𝑦 ، است......................  برابر. 
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 درستی یا نادرستی جملت را مشخص کنید.

 رقمی  مشخص کنندة یک مجموعه است. عبارت سه عدد اول یک  الف(

 عددی گویاست.  20̅̅̅̅ 0/0عدد   ب( 

 . هستند متشابه ، با همدلخواه  مستطیل دو  هر ج( 

𝑎 اگر   د( = 𝑏 + 𝑎 صورت این در ،3 > 𝑏 است. 
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 در هر قسمت یک پاسخ درست است آن را مشخص کنید.

1( عدد  الف +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟   2√

   5و  4(  4                          4و  3(  3                       3و  2( 2                            2و 1( 1

   کدام است؟ 0/8257نماد علمی عدد  ( ب

1 )8/257 × 10−1             2  )8/257 × 10−3              3  )8/257 × 103                 4  )8/257 × 101 

 تر است؟ کوچککدام گزینه از بقیه ج( 

1  )(−3)−2                      2  )(−3)3                       3  )(−
  1   

2
)

−3
                  4 )(−

   1    

2
)

2
 

 ای نیست؟ جملهکدام عبارت زیر یکد( 

1   )
3

2
𝑥𝑦3                    2  )4𝑥3                          3)  2𝑥                                   4  )   2√𝑎        
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 خواسته شده را پاسخ دهید. با توجه به نمودار ون، موارد  

𝐴 = {                    }                   𝐵 = {                                       } 
 

  𝐴 ∩ 𝐵 = {            }                         𝐴 − 𝐵 = {            } 
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 .  کنید با عدد مناسب کامل را خالی  جاهایالف( 

{5 ,   …    , √36  , −
 1 

3
} = {6 , −

  3  

9
 ,   …    , −2} 

 

 را با اعضا مشخص کنید.  Aب( مجموعة 

𝐴 = {7𝑥 − 5 |𝑥 ∈ 𝑁 , 𝑥 < 3} 
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  دست آورید.باشد را به 11که مجموع دو عدد رو آمده  زمان دو تاس احتمال آندر پرتاب هم

 

75/0 
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دو کسر بین  الف( 
 2 

3
و   

 3 

5
 پیدا کنید. 

 

 

 

 

 

 

 دو عدد گنگ بنویسید.  11√ و 8√ب( بین دو عدد  
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 دست آورید. زیر را به حاصل عبارت

(
  2  

3
−

  5  

6
) ÷ (

  5  

4
×

  2  

15
) =     
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𝐴مجموعۀ   = {𝑥 ∈ ℝ|−4 < 𝑥 ≤  را روی محورنمایش دهید. {3
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 دست آورید.های داده شده را بهحاصل عبارت

√(3 − √10)2 = 

|5 − 9 × 2 + 7| = 

 

 

1 
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 .دهید  توضیح را خود  است؟ پاسخ  درست زیر استدلال آیا

← همۀ ضلع  های چهارضلعی  𝐴𝐵𝐶𝐷 برابر  نیستند  {
در  هر  مربع  تمامی  ضلع  ها با هم برابرند

 چهارضلعی  𝐴𝐵𝐶𝐷 مربع  نیست
 

 

5/0 
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 در مسئله زیر فرض و حکم را مشخص کنید.

 است. آن ارتفاع وارد بر قاعدة    AH و متساوی الساقین 𝑨𝑩𝑪  مثلث 

  کند.را نصف می  قاعدة مثلث   AHثابت کنید   
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 بر 𝑨𝑫و   𝑩𝑪مرکز دایره است. و   𝑶در شکل مقابل  

𝑩𝑪دایره مماس هستند. ثابت کنید:   = 𝑨𝑫 
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14 

𝑥به ضلع      𝑫𝑬𝑭با مثلث   10و  8و  6هایبه ضلع  𝑨𝑩𝑪 مثلث + 𝑥و   16و  1 + اند. با هم متشابه  9

 اند.( را پیدا کنید. )اضلع به ترتیب نوشته شده 𝒙مقدار  

 

 

 

 

 

75/0 
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 دار بنویسید. صورت توانها را بهحاصل عبارتالف( 

3−5 × (
2
7

)5 =                                                               5−7 × 52 =   

   دست آورید.زیر را به هایحاصل عبارتب( 
 (2−2 × 8)−1 =                                                       

 

4√93
× 2√33

=                                                 
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 زیر را ساده کنید. الف( عبارت

√20 − 7√2 + 2√5 + √32 = 

 

  =                                                                                  مخرج کسر مقابل را گویا کنید. ب(
 6

√3
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 دست آورید.به به کمک اتحادها های زیر راحاصل عبارت

(2𝑥 − 5)2  )الف   =

(8 − 𝑥)(8 + 𝑥)  )ب =

(𝑥 − 6)(𝑥 + 4)                                              )ج =

103 × 97  )د  =
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18 

   های جبری زیر را تجزیه کنید.عبارت

4𝑎2 − 25  )الف =

𝑥2 − 8𝑥 + 15  )ب =

2𝑦3 − 6𝑦2  )ج  =
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 دست آورید. را بهة زیر  مجموعه جواب نامعادل

  3(2𝑥 − 3) ≥ 2𝑥 + 11 
 

 

 

 

 

 

 

1 

 جمع
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